

## УГОЧС Александровского района ИНФОРМИРУЕТ

## Уважаемые жители и гости Александровского района!

МКУ «Управление по делам ГО и ЧС Александровского района» информирует, что согласно Постановления администрации Александровского 30.10 района **№**2137 OT 2019г. территории муниципальных образований, входящих в состав Александровского района с 15 ноября по 15 декабря проводится месячник безопасности людей на водных объектах в осенне-зимний период.

Именно в этот период во время понижения температуры окружающей среды до отрицательных значений, на водных объектах начинает образовываться ледяной покров.

Однако, каждый год многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий лёд, тем самым подвергая свою жизнь смертельной опасности. Осенний лёд до наступления устойчивых морозов непрочен. Скреплённый вечерним или ночным холодом, он ещё способен выдерживать небольшую нагрузку, но днём, быстро нагреваясь от просачивающейся талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя и сохраняет толщину.

Поэтому, учитывая особенности этого времени года и менталитета российских граждан во всех муниципальных образованиях района в местах несанкционированного выхода людей и выезда транспорта на лед будут установлены запрещающие знаки и предупреждающие аншлаги, ежедневно будет проводится патрулирование мест массового выхода любителей на подледный лов рыбы. На протяжении всего периода месячника в СМИ планируется активная разъяснительная и профилактическая работа по правилам безопасности и поведения на водных объектах, встречи и беседы в образовательных учреждениях и на предприятиях.

МКУ «Управление по делам ГО и ЧС Александровского района»